

A körszaljást nem választható el az alárendeltség fogalmától. A körszaljást mindig csak körül lehet egy magasabb, fölérendelt szerv körében. Az abszolút monarchia igénybevette tényleges működéséből, a mai vez-
tők egyintézi jogi kötelezettségéből, mivel nem vonhatják
magukhoz a hatáskörét.

A Beamer fogalma aronban nem választható el az állam-
eseméltől ~~sem~~. ~~Ismeretesen~~. A nélkül a lejárati resti el.
El kell ismerni, hogy ez a kapcsolat nem nélkülözhetetlen.
Mutatja az angolszász bürokrácia. De a kapcsolatot jellemző
a német bürokráciára. Alando alalmariásával, független
az államra a monarchia önkényétől és a parlament hatáskörétől.
Es szalja az államot.

I. A XIX. sz. ipari és gazdasági fejlődés,
és a természettudományok fejlődése.
Erdőpek felhalalasa: foz, gaz-, vilany.

Kölekedés, auto, repülőgép.

Hirszaljat: távirás, telefon, rádió.

Gyári termelés, nagyjürem.

Bank, Fmavkapital.

Hochkapitalizmus, vilápfelantasa.

E nélkül ^{technikai} arfejtoés nélkül a világháború
sem lehetett volna ilyen, sem proletár
diktatura, sem ötvenes terv, sem genfigand.

Johdagság felszabadittasa, ipari proletaria-
tus keletkezése. Új probléma.

Kommunista manifestum.

Marx, Engels.

Nicholas Murray Butler, az Institut 800 éves
jubileumán, 1945. jún.

„800 év óta az emberiség a civilizáció minden
terén (természettudományok, technika, kölekedés,
orvostudomány, közegészségügy) rendkívüli haladást
tett, egy téren aronban nem hogy haladás nincs,
hanem inkább visszaesés: ez a Kormányzat.”

Az amerikai, sőt a newrethöri szellemi életet
es az elakelésével nem akarok szembeállítani.
és csak arra öhajtök rámutatni, hogy az állami
élet terén az utolsó 100 év pírattan fejlődést
jelentett, amelynek következtében az államtud-
mány is átalakulásban van.

II
A francia forradalom hatása az állami főfunkciók szétválására, a népképviseleti országgyűlési rendszerre, a felelős miniszteri rendszereinek a kontinensre való adaptálására. Hoviduk több, mint 50 évvel ezelőtt el 1848-ban kéchenyi és a centralisták negyedszázados kürdelme útján.

A liberális elve. Az állami be nem avatkozás. Az iparosodó társadalom fokozatosan különvált a politikai egysegtől és nagy függetlenséget és önállóságot szerzett az államtól. Erel párhuzamosan vált ki az államtudományból a társadalomtudomány.

Az állam és a társadalom szétválására tovább szétválásnak volt kiinduló pontja

7
megindult a jogi és szociológiai iskola rivalizálása a rangelsőbbiségért. Mint Rudolf Huber (Kiel) mondja, „Az egyik oldalon áll a jogi normativizmus arról az igénnyel, hogy fel legyen vizsgálva egyedül tudományosan megalapozva, a jogszabályok szüremé tette magát, s az államot aró dalon kialakult, erel a jogtudományról szemben a jogot lenéző és a jog által lenérett szociológia.”

További ellentét, az állam és a jog, a politika és az igazság. Ebből fejlődik ki az államtól és a politikától független jogtudomány. Az állam így, jelentés más szóval a hatalom és az önkénytelenség, viszont, mint egy objektív, állampolitikai adottság, amely a társadalomnak természetesen, a magántulajdonra,

9
védelmének céljára, ebből az állami főfunkciók szétválásának elmélete, amelynek célja volt, hogy az állam hatalmát az egyén érdekében korlátozza, és ebből az egyéni alapjogok rendszere, amelylyel az egyének az állammal szemben alkalmukosan birtosított jogkörre nyer elhatárolást.

Ebben, az állam és az egyén köti és ellentétben az egyén főléje kereskedik az állammal. A liberális demokráta jogállamban az állam inferioritásban van az egyénnel szemben.

Az állam és a társadalom szétválásából egyenesen következik az állam és a gazdasági élet szétválása, ment a társadalom gazdasági aljondll. Ebből folyik az „laissez faire” elve, a „Nachtwächterstaat” gondolata.

A liberálisoknak ez az eszmeköre kedves feltételeit megnyitotta a jazi pozitivizmus ~~és~~ elterjedésének aminek Comte munkái és a természettudományok pozitivizmusa adták a nevelőtörténeti összefüggéseit.

A jazi pozitivizmus a legalitás elvét jelenti, azt hogy csak a törvény irányadó. Ez másképp jelent feltétlen alávetést egy meghatározott jagszabálynak, de egyúttal az alávetés korlátosságát is olyan értelemben, hogy csak a jagszabálynak, és a jagszabály pontosan meghatározható tartalmának vetik magukat alá. Nulla poena sine lege. Ez a pozitívista jazi gondolkodásnak látszólag a legnagyobb objektivitása, szilárdsága és állandósága jöttem adta.

Ez a szilárdság, kiszámíthatóság, birtonság azonban nem a jagszabálynak, hanem a XIX. sz. áldum relatív stabilitásának, normális viszonyainak volt csak a következménye. Mielőtt tehát a pozitív norma által

Programm összefoglalása:

1. Népi állam. Volkstaat. Szemben a liberális állammal.
2. Faj alapján. Eidó nem. „mi államunk, Eidó nélkül.”
3. Totaler Staat. Az élet minden vonatkozására. Nem többés, hanem a körösség.
4. Führenstaat.
5. Kötelesség, becsület. Bismarck, Rosenberg.

Bismarck: „Wir sind nicht dazu da, um glücklich zu sein, sondern um unsere Pflicht zu tun.”

Rosenberg.

22

(107) „Az, ami az északi faj jellemét, népeit és állományait semmizotta, elsősorban a hecsület fagalma, és az arca mindig elválaszthatatlanul összefüggő kötelessége. Ez így volt 2000 év óta.

(153) „A kereszténység aronban egy másik lelki érték látott be az életbe és tartott igényt az első helyre: a szeretet, az alázatosság, könyörületesség és aszkézisalattában.”

„A kereszténységnek nagy serege volt, egyrészt a déliek nézete nagyobb technikai fejlettsége, részben a germánok vallási életének válsága, miatt de egyáltalán figyelmen kívül kell venni a germánok nagylelkűségét is, ami eddig nem történt!”

„Ma minden nemzet tisztán látja, hogy a világ minden teremtését egyaránt magához ölelő szeretet hordozására szücszcsapást jelentett az északi Európa lelkére.”

Rosenberg (257) „Ez zsidó-sírónai-Keleti eredetű eszmé. Errel szemben Luther, dacára protestálásának, mégis Róma fejjentársa, mert elismeri a zsidó bibliát.”

23

„Ma kerékre az ébredés ebből a nagy álomból. Többé nem egy vallásos, és hozzá zsidó-római eredetű tételből akarják az életet, hanem megmagyarítani, hanem az életből annak értelmét megfejteni. A faj, a lélek és a természet ~~elői~~ aronban az élet de nincs lélek faji kötöttség nélkül. Az élet, amelyből a faj, a természet, a lélek azok adottságok, amelyeken erkölcs, vallás, művészet kifejlődnek.

(215) „Ma rájövünk arra, hogy a római és a protestáns egyház főértelmei a mi germán lelkünknek nem felelnek meg, miők a helyüket egy germán kereszténységnek? Ez az értelme a mai vallásos kereszténységnek. Ez az értelme a 20 század ébredő új mythosra.

Hütter: „A politikai veretű számára a nép vallásos meggyörődése és benendezési érinthe-tettének legyenek, mint különben ne legyen politikusi, hanem reformator, ha akkor megvan a képessége.” (1907. l.).

24

1889. sül.

1916. okt. 7-én megsebesült.

1917. okt. 13-án id. megvakult.

25

az állam ma két orlopon nyugszik: a pánton és a hatósági szervezeten. Az első a pántot illeti. Hitler az 1934. évi pántgyűlésen mondta:
„Nem az állam parancsol nekünk, hanem mi parancsolunk az államnak! Nem az állam korot államát!”

26

Hitler (510)
Egy politikai pánt ereje sohasem az egyes tagjainak minél nagyobb és önállóbb szellemi értékeiben van, hanem sokkal inkább abban a fejelemertt engedelmességben, amelylyel a tagjai a szellemi vezetést követik. A döntő a vezetés maga. Ha két csapatot hasonlítunk egymással, nem az igazságszerzés van, hanem az, amelynek nagyobb stratégiai képessége van, hanem az, amelynek különb a vezetése és egyúttal fejelemerttebb, vagy inkább engedelmesebb, jobban kiképzett a ~~csapata~~ lejeingsége.

Hitler (650). „Vezetni annyit jelent, mint tömegeket mozgatni. (A vezetői tehetségnek az eszmék termeléséhez van köze. Felesleges azon vitatkozni, hogy mi nagyobb jelentőségű: eszméket és emberi célokat termelni, vagy azokat megvalósítani. De ez is így van, mint sokszor az életben, hogy az egyik ^{és} a másik nélkül nincs értelme).”
Ha egy mozgalomnak az a mánedika, hogy egy világot lemondson és ^{annak} a helyén újat építsen, akkor a vezetői sorokban mindenkinek tisztában kell lennie a következő alapjárságokkal: Minden mozgalomnak az általa megnyert emberanyagot (mindenelelőtt) két nagy csoportba kell osztani: a) a propagandát ^{terjesztő} tagokra, következőkre és a szervezetre, hogy tagokat szervezzen. Következője egy mozgalomnak az, aki magát a kijelenti, hogy annak a céljaival egyetért, tagja a mozgalomnak az, aki azokat kürd.
A következőket a propaganda nyeri meg, a tagokat a szervezetre veszi rá, hogy mindközöner következők következők szervezésében.

(B50) akikből idővel szintén tagok lehetnek.

28²

Akkor, hogy valaki követője legyen egy mozgalmának, az kell, hogy megértse, akkor, hogy taggá legyen, háttérkép kell akkor, hogy amit megértett, hirdesse és tenjessze.

A passzív megértés az emberiség többségének való, amely lomha és gyáva. A tagság aktívista érületet kíván és ezért csak az emberiség kisebbségének megfelelő.

A propagandaért felelősséggel kell arról gondoskodnia, hogy az eszmény követőket nyeljen, míg az organizációnak arra kell gondosan ügyelnie, hogy a követők közül csak a legértékesebbeket vegye fel a tagok közé.

Egyesre győrelme annál biztosabb, minél szűresebb körben tudja a propaganda az embereket alaposan megdolgozni és mi- nél exkluzívabb, szigorúbb és szilárdabb az a meggyőzés, amely magát a harcot valóban megvívja. Ebből az következik, hogy a követők száma soha sem lehet elég nagy, a tagok száma aronban könnyebben túl nagy, mint túl kicsiny.

Egy világnéretű forradalomnak a serege van.

(B50) Döntő sereget eznek az alapelveknek felismerése és alkalmazása nélkül nem érhet el, és különösen a döntő és maradandó eredmények ezeknek a törvényeknek követése nélkül nem kérelhetők!"

30

Párt és állam egyetége.

33

1933. dec. 1. tc. Gesetz zur Sicherung der Einheit von Partei und Staat.

1.§. A nemzeti szocialista forradalom győrelme óta a NSDAP a német államesszme képviselője és az állammal ^{szorosan kapcsolata} felbon- latatlan.

A párt nyitványjogi jogi személy (Körperschaft des öff. Rechts). Alapszabályait a Führer állapítja meg.
2.§. A párt ^{és az SA} szervei és a katasztrófák körti legszorosabb együtt- működés biztosítása végett a Stellvertreter des Führers és az SA törzsének főnöke, 1934. júl. 3) a bírósági kormány- tagjai. (Hess, érdekl. miniszter minden jöv. ter.)

3.§. A párt, az SA (és az annak alárendelt szervek: SS (Hitlerstaffel) és Stahlhelm) tagjainak, mint a nemzeti so- cialista állam mozgató erőinek, a Führerrel, a néppel és az állammal szemben különös kötelességeik vannak. Ezeknek a kötelességeik megértése miatt különös párt, ill. SA bíróságok elé tartoznak.

A Führer erejét a rendelkezéseket más szervezethez tájékoztatás nélkül is kiterjeszheti.

4. §. Kötelességmegnevezésnek számít minden cselekvés, vagy mulasztás, amely a NSDAP fennállását szervezete működését vagy tekintélyét sérti, vagy veszélyezteti az SA (és a neki alárendelt szervezeteknél), különösen a rend és fegyelem megsértése.

5. §. Egyéb szokásos fegyelmi rendelkezéseken kívül fogság és elrablás büntetés is alkalmazható.

6. §. A közhatalóságok kötelesek hatáskörük keretében a párt- és SA hivatalokkal megbízott szerveknek jövedélyt adni és országot egyébként is támogatni.

Hess-szel való beszélgetés. Personális minök.

Gesetz zur Gewährleistung des Rechtsfriedens vom 13. Okt. 1933. Az SA, SS és gantabalmarottak folorott bitojajgi meddme

Reichsgemeindeordnung.

33. §. A községi közigazgatás és a párt körti összekapcsolás ügyét a NSDAP megbízottja (der Beauftragte der P) több ~~köz~~ ügy elintézésében döntéshozó körműködik:

1) A polgármesteri és tanácsnoki (Beigeordnete) állásokról beérkező pályázati kérvényeket a P megbízott (Gemeinderäte) zárt ülésben lefolytatja. A tanácsnoki jelöléshez vagy hivatalosra a polgármesterek által kell adnia. A jelölést a P megbízottja tanácsot fel a felettes hatóság, ari ~~nyitottan~~ (100.000 larási várossal a belügymin. 10.000 larással a többnél a Reichsstatthalter, (Oberpräsident), 10.000 alul a Regierungspräsident. Ha a felettes hatóság elfogadja a jelölést a község ~~szervezet~~ aláírásával. (41. §), (12. évről)

RG.O.

2) A képviselőtestület tagjait (Gemeinderäte) a P megbízottja hívja meg a polgármester meghallgatásával. (6. évről)

3) A szervezési szabályrendelet (Hauptsatzung) kibocsátásához a P megbízott hozzájárulnia kell.

4) A díjpolgárság és más kitüntetés megadásához és megvonásához hozzájárulnia kell.

I. Reichsrechtsamt der NSDAP

37a

1. Amt für Rechtsverwaltung. Párt perit is minden a pártokból, vagy a pártokból érintkerésben felmerülő jogi ügyeket intéri.
2. Amt für Rechtspolitik. „Ihm obliegt die Gestaltung des deutschen Staats- und Kulturwillens im Sinne des deutschen Rechtsgedankens. Es erforscht den Rechtswillen des Volkes.“
3. Amt für Rechtshetrennung des Deutschen Volkes. Jogvédőiroda. 1004 jogvédőiroda.
4. Amt für NS Juristen. Es ist die Vertretung des Bundes NSDJ. gegenüber der Partei. 1929-ben 30 tagi volt. Ma 30.000.
5. Amt für Rechtspflege, Richter u. Staatsanwälte, Injuristen, Wirtschaftarechtler, Verwaltungsjuristen, Rechtsanwälte, Notare und Rechtsanwaltskammern, Hochschullehrer.
5. Amt für Schulung.
- II. Säurerechtsamt. 1+2+3+5. Amt.
- III. Kreisrechtsamt. 1+2+5. Amt.

A párt a német államesome képviseletje és az állam malvaló kácsolata felbonthatatlan. Egyetlen párt, nyitványjogi jogi személy. Sajjai fakorot btojaji védelemben pérenyűnek. (II. C. 6, 561, 851) (Gewährleistung des Rechtsfriedens.) Nem néges hatóság funkcióit, nem négreható nem az állam akaratnak, nem közigazgatás, nem inter el kormányzati ügyeket, hanem bírálja a nemzeti szocialista világnézetnek és az a feladata, hogy ezt tartani fenntartsa és a nép általánosan meggyőződésére tegye.

37b

- 1) Gesetz zur Behebung der Not von Volk und Reich. vom 24. März 1933. (Sof. Ermächtigungsgesetz.)
- 2) Gesetz zur Gleichschaltung der Länder mit dem Reich. 31. März 1933. (Erstes Gleichschaltungsgesetz)
- 3) Reichstatthaltergesetz. (7. April 1933, módosítva apr. 24., május 26. és 1935. jan. 30.)
- 4) Gesetz über den Neuaufbau des Reichs. 1934. jan. 30.
- 4) Gesetz über Volksabstimmung. 1933. júl. 14. 1933. nov. 12-én népszavazás.
- 6) Gesetz über die Aufhebung des Reichsrats. 1934. febr. 14.
- 7) Gesetz über Massnahmen der Staatnotwehr. 1934. júl. 3.
- 8) Gesetz über das Staatsoberhaupt des Deutschen Reiches. 1934. aug. 1.
- 9) Reichstatthaltergesetz. 1935. jan. 30.

38

Reichstathaltergesetz. 1933. apr. 7.

42

A parlamentek gleichschattolása után a kormányok tagállamok országyűlései kormányokkal, vagy akár egyes tagjaival szemben bíráltatlanságot nem nyaralhatnak. A kormányok tehát függetlenek lettek a saját parlamentjüktől, de viszont függésébe kerültek a birodalomtól a Reichstathalterer kinevezése révén.

A Reichstatter ~~az~~ Reichskancler nevére ki a belügymin. javaslatára, Bismarckot felmenthető. 11 van, bír. min. rangban. Feladata, hogy a Reichskancler által megállapított politikai irányelvek érvényre juttatásáért felelős. Hatalmokról: 1. Kinevezi a kormányt. 2. Feloszlathatja és össze hívja a Landtagot. 3. Kihirdeti a törvényt, a rövidített jogot gyarorolja. 4. Kinevezi a bír. min. 5. Képes megnevezni a kormányok nem lehet a tagja, de ülésén elnökölni. Tehát a Führer bíráltat emelére.

Gesetz über Volksabstimmung. 1933. júl. 11.

44

A weimari alkotmány szerint népszavazást elrendelhetett az elnök, vagy a népmozgás kisebbsége kívánhatta, vagy a Reichstag kisebbsége (1/3 - 1/20). Csak a kormány maga nem kívánhatta.

A birodalmi kormány megkérdezheti a népet az iránt, hogy hozzájárul-e, vagy nem a kormány valamely törvénnyel intézkedéséhez (Maksnahme).

Ez az intézkedés törvény is lehet. Ekkor a nép mint törvényszerű. A törvénnyel a kancler éppen úgy kihirdeti, mint a rendes és a kormánytörvényeket.

1933. okt. 11. Wien az elnök feloszlatta a bír. gyűlést, ami által a Landtagok is feloszlattak (az első Gleichschaltungsgesetz szerint). Nov. 12-re történt ki az új választás, de ugyanakkor népszavazást is rendeztek a kormány felhívására fölött. 45 mill. szavazatból 40.5 mill. Hitler mellett.

Gesetz über den Neuaufbau des Reiches. 1934. jún. 15.

45

A Reichstag és a Reichsrat, tehát a rendes törvényhozási rendszer megszűnt.

1. A tagállamok képviselői megszűnnek.
2. A tagállamok felsőházai átadulnak a birodalomra.
3. A tagállamok kormányai alárendeltnek a birodalmi kormányoknak.
4. A birodalmi helytartók a bír. belügyminiszter alárendeltnek.
5. A bír. kormány új alkotmányt állapíthat meg (Die Reichsverfassung kann neues Verfassungsrecht setzen), adattal és ir. el a éves köztársaság az felhat. törvényhoz. mest. it. nincs időbeli határ. Az új alkotmány megállapításában a kormány nincs a törvény formájához kötve, minden alakban, rendelkezés is teheti.
6. A bír. belügymin. becsúszta a népmozgás rendelkezését. A kormányok birodalom Magna Chartája.

Gesetz über die Aufhebung des Reichsrats.

47

1934. febr. 14.

A Reichsrat (bir. tanács) megszűnik. (16 állam, 65 tag)
Ehöl Poranországra 26).
A tagállamok a biradalmnál való képviselete megszűnik.

1933. márc. 30. bir. elnöki rendelet (zur Vereinfachung des Erlasses von Ausführungsvorschriften)

A Reichstag biratásainak megszűntése, vagyis a német köztársaság kormányrendeletével kibocsátásánál elcsúszott.

Gesetz über das Staatsoberhaupt des Deutschen Reiches.

48

1. §. A biradalmi elnök állása a biradalmi Kancellárival egyesül. Errel a bir. elnöki társaság vezetője „auf den Führer und Reichskanzler Adolf Hitler”. Helyettesét ő jelöli ki.

A hadseregnek aronban felelteték rá.

A miniszterek és a közig. államtitkárok szintén.

1934. aug. 19 én népszavazás volt arról a törvényről, 90% igen.

Hitler államfő-életfogytiglan.

1. Führer.
2. Reichskanzler
3. Államfő.
4. A legfelsőbb bíróság.

Errel be van fejezve a Führerstaat felépítése.

49

A demokrácia állam helyére, amely többé-kevésbé szabadsággal alulról felfelé kormányzott, a Führerstaat lépett, amelyben egyetlen ember feje és akaratát irányítja. A parlament teljes felelősséggel a Führerstaat aronban lényegesen különböző a fejedelmi abszolútizmustól.

Nemcsak a közigazgatás, hanem a hadsereg és a népi és gazdasági élet is a Führer és a népi bizalmi. Népszavazások, országgyűlési választások. Bár erre jogszámba nem tartoznak.

Amit aronban korábban az ilyen népszavazások aronban irányműködésüket jelentették, hogy a nép alulról felfelé kormányozzon, sly módon, hogy szabadság aronban kérdéses, amelyeket a nép róme nem is tudott megítélni.

addij az ilyen savaris ma lemegehen alij jelent
 mist, mint a biralom ki rdes felvetese, amit a kor
 many (idoral-idorjagy fontos alalmal) arert tess
 lagy a nepel valo kapcsolata es egy a katalom me
 tartasakor valo igazoltsajat ha a helyfold es a kalfold
 feld mindij igazolhassa. (Frick, Der Neuba d. Dritten
 Reiches.) 13. l. Der Fuehrer ist nicht ein Halbgott, sondern
er ist der erste Kamerad. (Kochmeister.
 Hitra van a korjagy. nemveret atalakitasa
 esa jog egy jogvitese.

Behjerte egyenne katalyon elvubis 57

az alkotmany nem ny alkotmanygal coerettes fel
 hanem aprankint modositjar.
 Angol példora hivattorab.
 Nem tudta egyenne megijitani.
 Neme akartak Hitler 1930 rept. Reichsgericht, Kluu tinter.
 Nem kellett, nincs Bundesstaat.

Hitra van: 1. a korjagy. nemveret atalakitasa
 2. a jog egy jogvitese <sup>Magyarul az a torony es
 nem delet pironya. Nemint
 az allamfolyamlatok rehatolot</sup>

az alkotmany lassan es organikusan fejtadik ki a Fuehrer
 akaratabal a nepi elet talajbol. A Fuehrer politikai
 akarata allapitja meg a jogot a benne elo jogismeret
 rint. A Fuehrer akarata tehat a jognar fahiforrasa, az
 alkotmanyok is. Hogy egy egyenes ny alkotmany jog e
 kivetlesen, amelyre a nep csak azot rendelnel, menalgeles
 kerdese, nem puthese.

Gesetz über die zweite Änderung der Reichshaushalts-
 ordnung. 1933. dec. 13. 52

A sárosimadás alapján a felmentveint az egyes mi-
 nistereknek a bir. kormány adja meg a tanácskoráshoz
 a sárosimadás elnökét meghívják, akiknek tanácskorási
 jog van. Az érdektelt miniszert nem savarhat. A bir.
 páruigyminiszter tiltakozása ellen a sárosimadás
 javaslatátál eltéro határozatot horni csak egy lehet
 ha nyabb savaris alalmával az összes miniszterek
 tobbsége es a kancellar ad vetuk megszavazza a felmentest.

Preuss. Gesetz über den Staatsrat. 1933 Júl. 8.

- 1. §. Az államtanács a minisztériumot tanácsával támogatja az államügyek vitelében.
- 2. §. Tagjai a miniszterelnök, miniszterek, államtitkárok és a ME. által kinevezettek. Nevük Staatsrat.
- 3. §. 25 éves kor. Kivételből, vagy életfogytiglan tagok.
 - Stabsjegy megrövidít, ha a ME. megállapítja, hogy az előfeltételről népszerűség többé nem, amelyek alapján a kinevezés történt.
 - Stabsjegy is megrövidít, ha a ME. egy Staatsrattól megtagadja teljes mentellen becsületesség, vagy egy Staatsrathoz méltó életmód és magatartás elismerését.
 - Elnök a ME. ő alapítja meg az ügyvitelt.
 - A ME. hívja össze és alapítja meg a napirendjét. Stabsjegy kötelesek megjelenni. Véleményt mondhatnak, de nem szavazhatnak. Az ülés nem nyilvánosak.

A Kormány és Közigazgatás szervezete.

Az alkotmány átalakításával a birodalom egy része és a Führer joga állása, a verési elv el volt érve, de a közigazgatás szervezete még nem alakult át.

A weimari időben a helyzet romlott.

A birodalmi közigazgatás és az államok közigazgatása közt a szerves kapcsolatot megszüntették.

15. §. Reichsaufsicht in den Ländern. A bir. Kormány a felügyeletet gyakorolja mindazokban az ügyekben, amelyekben a törvényhozási jog a birodalmat illeti meg. Amennyiben a bir. törvényeket a tagállamok hajtják végre, a bir. Kormány általános utasításokat adhat. Ha van a bir. törvények végre hajtatás az államok kormányjához kiküldött megbiratással alkalmos, az államok kormányjai kötelesek a bir. Kormány megkeresésére a bir. törvények végrehajtása során felmerült kérdéseket megválaszolni. Nézeteltérő esetében mind a bir. Kormány, mind a tagállam kormányai a Staatsgerichtshofhoz fordulhat döntésként ha egy bírósági ügy más bíróságot nem jeltett ki. A bir. elnök köztörvényes ügyekben (19. §)

A bir. Kormányt tehát bir. törvényekkel szabályozott kérdésben is csak egy ilyen párosítás illette meg és pert kellett lefolytatnia egy bíróság előtt. Teleter vannak.

A második birodalomban ezeket a vitákat a Reichsrat intézte el. Liberális irányú változás. Péterk 1932-ben.

Az országok törvényhozási hatáskörébe tartozó ügyekre a bir. Kormánynak semmi befolyása nem volt.

1934. jún. 30. t. über den Neuaufbau des Reiches, kimondta, hogy die Hoheitsrechte der Länder gehen auf das Reich über. Ez a közigazgatásban azt jelentette, hogy ez az ellentét birodalmi jogok van, a birodalomé. Az első végrehajtási rendelkezés az ügyek legnagyabb részét az államok birta, hogy a birodalom mellett van, a birodalomé. Az első végrehajtási rendelkezés az ügyek mellett van, a birodalomé. Az első végrehajtási rendelkezés az ügyek mellett van, a birodalomé.

A tagállamok kormányjai és legfőbb szervei kötelesek az illetékes bir. miniszter utasításait követni. Errel meg is szüntek miniszterek.

lemini, ha a név még meg is van. Alkrendelt közig. nemzet test,
a bir. közig. névnei. Mittelbare Reichsverwaltung 56

I. Birodalumi kerbe vetel Reichsfinanzverwaltung,
Reichsarbeitsverwaltung,
Reichsversorgungs

Utügy, idegenforgalom, telepítésügy, legi körlekedés
meteorolagya, erdőgazdálkodás (Reichsforstverwaltung), porosz
és bir. statisztika, ^{Reichs}Stützstelle für öff. Arbeiten,
Propaganda, Kultura.

3 új minisztérium: 1. Propaganda
2. Kultura
3. Legügy.

Elnöki rendelettel.
Reichsverwaltungsblatt (und Preussisches Verwaltungsblatt)

II. A porosz és birodalmi minisztériumok egyesítése.
Göring, gason NF, bir. legügymin., Reichsforstmeister, sin-
karat, titkosrendőrség.

A bir. és porosz min- or egyesítése a tisztviselőkre is
kiterjed.

Eredmény: az eddiginél csak a thüringiai konföderáció
bir. minisztériumok és a praktikus közigazgatás négy
állami minisztériumok négy főre egyszerűsítették.

A mai helyzet tehát az, hogy ^{Reichskomm. f. das Rechnungswesen}
Fokozt organizáció is jött létre. ^{Reichskomm. f. das Rechnungswesen}
dient. für den freiw. Arbeits-

Megszüntették több kormánybiztosságot (Reichskommissare)

Munsteri bíróság elleni bíróságok (Reichskommissare)
1933. júl. 15. Nyra kineveztek 1934. nov. 5. P. H. az utügyi Kom. b.

Uj szerveztek. Binaságok: Volkgerichtshof, Reichserbhof-
gericht, Erbschaftsgericht, Ehrengerichte, Parteigericht.

Gesundheitsämter,
Trennhänder der Arbeit,
Lustämter,
Reichsstelle für Devisenbewirtschaftung.

Gesetz zur Vereinfachung und Verbilligung der Verwaltung.
(1934. febr. 27.) (Megszüntették 2 főúrügybiztosságot, 5 posta-
főúrügybiztosságot és a vasutak egyesítettét.)

Gesetz (Preuss.) über die Anpassung der Landesverwal-
tung an die Grundsätze des nat. Vor. Gesetzes (1933. dec. 15)

I. Bezirksausschüsse, Kreisausschüsse, Stadtausschüsse
mint felelős hatóságok (Beschlussbehörde) megrövidítve.

Mint közig. biróságok, a kör. a nemzeti maradvány meg-
Berirkok, Kreis-, und Stadtverwaltungsgericht.

Valamint tájékoztató helyre kinevezett tájékoztatók és
Hatalmuk átmenet a felelős hatóságok bir. orvosi az egyesítési

hatóságok: Regierungspräsident, Landrat, Oberbürgermeister,
Körsejer, Gemeindeverbände (Hatalmuk), iskolai szaktan-
form. szerveztek (Schulverbände) közig. biróságok panaszjogi

a felelős hatóságok intézkedési ellen megrövidítve.

57

60

Oberpräsidentengesetz (1933. Dec. 15.)

61

Az Ob. Präs. által képviselők az államok (és mára bír-
 nak is) a Provinzban. A tartomány politikai, gazdasági,
 szociális és kulturális viszonyait általában figyeli és
 önként, hogy a közigazgatás az államvezetés eljárával
 összekapcsolja, törvényesen, gazdaságosan, társadalmisan, his-
 tán is egyenesen folyjon (eredményesség minőségre!)
 E nélkül jóga van minden hatáskörrel a tart-
 kémi, azt az irányadó szempontok és az a kerint, mint
 pérsz intermedie, figyelemmel, s sürgős sürgős esetén
 mit rendelenni; továbbá az általános és helyi igazgatás
 teremt a miniszterek hatáskörében utasítások láthatja
 el. Ezt a jogot csak személyesen gyakorolhatja.
 Gauleiter
 Vizepräsident.
 Az Ob. Präsident nem csak elöljárója a Regierungspräs. nek,
 és nem jogorvoslati fórum.

A Provinziallandtag, Prov. Anschüsse, Prov. Kommis-
sionen megrünnek.

62

Helyettük van a Provinzialrat a porosz Staatsrat min-
 tására. Les. 1933. júl. 17. 6-26 körti tagok.
 Az Oberpräsident a Provinz önkormányzatának is a vere-
 tője. A helyettes a Landeshauptmann.
 Eddig ez a kapcsolat az állami és önkorm. ügyekben
 csak a Kreisban vált meg a Landrat kerében.
 Ezek mind hatalmi intéző reformok. Nem közig. tech-
 nitai, csak annyiban, hogy a felelősséget fororák.

A ~~ter~~ birodalom egyékes közigazgatásának a tagozata.

63

1. Bir. Központi szervek: miniszteriumok, államvevőriek,
Kormánybiztosok.
 2. Közp. Landefinanzämter, Landesarbeitsämter,
Landämter, Trennhänder der Arbeit.
 3. Alsófok. Finanzämter, Arbeitsämter, Personung-
ämter.
1. és 2. kört a „Höhere Reichsbehörden“ (premben az
 „Oberste Reichsbehörde“ - Rel): Kormánybiztosok, Reichs-
 Gesundheitsamt, földmérés, stat. hiv., ~~örv.~~ ^{bír.} levéltár.
 A tagállamok 40 mill. és 40 ezer körti vülönhség.
 Pórsorsraj. ^{Berlin} Thüring. Provinz, 35 Regierungskreise, 410
 Kreis, 116 Kreisfreie Stadt. (a kb. 3 Reg. Bez., a kb. 15 Kreis)
 Bajorország, Hannover, Baden, Hessen. Kettős tagozat.
 Bajor: Kreisregierung, Bezirksämter, hán. Kreishauptmannschaft.
 Amtshauptmannschaft. Baden: Landeskommunalesämter, Amtsbezirke.

Hessen, Provinzen u. Kreise.

Stábbierbers egy alsó fokozat van.
A nagyobb államos körmányai tehát a bir. körépföl-
alak, vagy a porosz Provinzenak felelnek meg. Egybefog-
lások tehát nem lesznek. Egybetölhatók.
de viszont sok ettérés, ráttörat egymásközt. Ezent az
egybesítés nagy munka.

Porosz Gesetz über die allgemeine Verwaltung, 1883. júl. 30.
I. Kemeret (áll. és önkorm.), II. Eljárás. Jajóvorkat, közig.
birásrodás, rendöri büntetés elj. végrehajtás.

A porosz birokraia története.

1. I. Frigyes bilmas (1713-1740.) Organizátor.
Förtes virtosítása (Kempér terménykehett)
Kiválasztás: szariprettségjárólás, virágival próbá-
solgilat, irányítás főnök által. szolg. jaf. (Amtsrecht)
Kellenni arisztokráciá. Hivatástudat.
Elmordithatatlanság
2. Stein, all. Preussisches Landrecht 1794, a szolg. jajviszony
Körmánybanjogi jellege kifejezését nyer.
1. §. Militár- und Zivilbediente sind vorzüglich bestimmt
die Sicherheit, die gute Ordnung und den Wohlstand des Staats
unterhalten und befördern zu helfen.
2. §. Sie sind, ausser den allg. Untertanenpflichten, dem
Staate besondere Treue und Gehorsam schuldig.
3. Steinhardtenbeoffele önkormányati reform 1808-ban.
Nagyon sajnórtala a körségi köralalmarattal személt
is egy önkorm. (járás, megye, környommal-
verbands)

4. A porosz allratmány, 1850. jan. 31. szabályozta a birás
jajviszonyait, és kilátásba helyezett egy törvényt a többi
állami alkalmarottal jajviszonyaira néve. Er dem jött.
 5. A biradalom 1873. márc. Stein szabályozta a biradalom
alkalmarottal jajviszonyait.
 6. Württemberg, Baden, Bayern, Sachsen Weimar allrotta
egybes körszolg. jafot. (Beamtengesetze)
 7. A weimari allratmány 10§-a a biradalom számára
fenntartja a jafot, hogy a körszolgatati jafot (das Recht
der Beamten aller öffentlichen Körperschaften) számára
alapelveket állapítson meg. Errel a felhatalmarással
csar. Veréssé ált. A 128-130§-okban vannak rendeléses
a beamtenek alanyi jafai nem pedig az állam szempontjaitól.
A beamtenek körszolgatati jafai nem pedig az állam szempontjaitól.
A tarkasap Weimari allratmány 10§-a a biradalom számára
fenntartja a jafot, hogy a körszolgatati jafot (das Recht
der Beamten aller öffentlichen Körperschaften) számára
alapelveket állapítson meg. Errel a felhatalmarással
csar. Veréssé ált. A 128-130§-okban vannak rendeléses
a beamtenek alanyi jafai nem pedig az állam szempontjaitól.
A beamtenek körszolgatati jafai nem pedig az állam szempontjaitól.
- Ma kánonféle jafot kell megkülönböztetni: 1. a bir. alkalma-
rattal jafot, 2. az államos külön körm. jafot, 3. a nemnyiben
van, egybes bir. körszolg. jafot, amely az állami, körsz. körsz.
alkalmarattal is érvényes.

8) ~~Az egyes~~ A Kamadiri Birodalom 1933. jún. 30-án. 67
 Gesetze zur Änderung von Vorschriften auf dem Gebiet
 des allgemeinen Bediensteten-, Besoldungs- und Versorgungs-
 rechts. Nagy László az egyesítésfele.
 A Kútöbörö illetményrendszere egyesítésfele is.
 A körsz. járványok keltetése tekintetében, a körsz. mi-
 nőség letrehozatala előírja, hogy ahhoz alyan rendelet
 okmány kiadása szükséges, amelyben kifejezetten benne
 van ez a kifejezés: "unter Berufung in das Beamtenver-
 hältnis".
 Kör állandó alrahmarisa 35 éven felül.
 9) Egyesítés birodalmi jog késmül.

A körsz. alkalmazottak fajai 68
 (Reichs)
 1) Unmittelbare und mittelbare Staatsbeamte.
 Unmittelbare azok, akik közvetlenül a birodalomnál,
 vagy egy államnál a szolgálataiban állnak,
 mittelbare azok, amelyek valamilyen, azoknál alacsony-
 abb körtésűletnek (megye, város, község, ma rendszer,
 kamarák stb) szolgálataiban állnak.
 A körsz. alkalmazottak lehetnek kétféle járványban
 is: mittelbar- és unmittelbar járványban.
 2) Planmäßige und ausserplanmäßige Beamte.
 Rendszeresített állások levél, is díjnokok.
 3) Lebenslanglich angestellte und Kündigungsbeamte (3 hónap)
 4) Beamtenähnliche Verhältnisse: Angestellte und Arbeiter.
 Magánjogi járványban állnak, ma rendszerint tartoznak
 traja, alapjuktól egyesek feltétel nélkül felvételt, fizetést, el-
 bocsátás tekintetében. 5 éven túl állandó alkalmazottak.
 De eszik tovább az alkalmazásról. A beosztásukról és az illetékéről.
 5) Politisch tintészet. Feste behälter. Ausländerische Org. der Eingetragte.

Gesetz zur Wiederherstellung des Berufsbeamtentums. 69
 1933. apr. 7. ~~Gesetz zur Verbesserung~~
 Reinigung des Berufsbeamtentums.
 1. Entlassung von Parteibuchbeamten.
 2. " politisch Unzuverlässiger.
 3. " früherer Kommunisten.
 4. Pensionierung von Nichtariern. W.B. utan sor szidó.
 Az 1933. apr. 7. évi törvény 3. §-a a faji elv első alkalmazá-
 sára.
 5. A jövőre néve ari nem arija nőt vesz feléig, fejelem
 eljárás elvül elbocsátás a körsz. szolgálattól: "önmagát
 kiadja a körsz. szolgálattól."

A pozitív cél: az egész közs. áll. karnak nouv. proc. nélkülessel való megtöltése, ~~szint. l.~~

1. Az elismeredtet büntetésér törzése.
2. Az áll. karnak nouv. proc. elismerrel való átültetése, Min. állásor, Reichsstatthalterer, Oberpräsidenten, Polizei-präsidenten.

A Kulesporiciór. Demélyretireferensek
A minisztérii törvény követelményeit be kell tartani
Szerecsre alkalmas nac. proc. tati soronkívül elhelyeztetés
ha hely van és a szolg. érdere kívánja. Nem az egyen érdere főbb

3. Kouv. proc. nevelés. Hittérkönyv. Kouv. alól ^{intézmény} ismerlése alkal-
mával.

A nouv. proc. nellem teljes ismerete nélkül katasági jogkört betöl-
tő fogalm. tisztségek helyes katasorát, és ~~szint. l.~~
is tudnak hinni, Ehhez a pártba való belépés egyéni nem szükséges,
másként nem elegendő.

Kouv. proc. népszerűségi látogatása egyéni szükséges, mint n. proc.
beauterőnlésére való résívetel,

4. Reichsbund der Deutschen Beamten.

A közs. alkalmasított n. proc. nevelése.
A világnéretű nevelést a párt feuttantotta itt is magának.

De fontos nevelő maga az élet. A szervezősége a beutere-
lőit és köztur is a nép lőit.
Kb. 900 népi nemeret aladályba vált a n. proc. gondolat terjesz-
tésére.

1933 végén alakult a Beutentbund a belügymin. eng. vel.
A pártneveléséhez tartozó ~~szint. l.~~ für Beamte és annak politikai
néretői irányítjár és nevetil.

Alapabályok céljai:

1. A tagokat mintaszervi nouv. proc. áll. való nevelése és az
egész közs. áll. karnak a nouv. proc. gondolatba való átültetése,
2. A tisztségek nevelése az orat a néphoz lőit, mint a tüzér-
ner a thöruban és a kormány interredéseiben megnyitvánult ara-
onta néprehajtót megillető különös szerepre,
3. A kormánygar, mint a tüzérararata néprehajtójának be-
magatása Beutentpolitikai interredéseiben,
4. A kormány által a közs. alkalmasított, különállása miatt indok-
oltulr elismert önszefgyintérmények (SelbsthilfEinrichtungen)

feuttantása, kiépítése, átalakítása.

5. a gyarorlati szarvépreve szalgáló intereter feuttan-
tása.

1934. febr. 15 óta a Reichsbund ~~szint. l.~~ die Einheitsorganisa-
tion für alle Beamten. A tagság nem kátelező. 1,300.000.
A Bund N.P.D. Dr. Isten (80.000) közs. tagsága.
Neef.

76

az anna, sűrűsége, sűrűségi formáját, sűrűségi formáját, frusztrációt, kartell. Ha tehát ezekben a liberális-
 mus által engedett szabad működésé káros, a közérdekre
 nem lehet arórat ettőlami az államnak, visszafejlésüket
 parancsszóval azt, ami tovább is fennálló tapasztalati
 erőviszonyok produktuma. A helyes helyes és termé-
 nyítő befolyását a kartellre is a gard. életre.
 Ezen így nem lehet a megnövekedett ~~all~~ és komplikáló
 dott állami élet által kényesítésből kitermelt hivatásos
 bürokráciát többé nélkülözni. Az angoloknál népek ebrily
 ellenérték is mégis állentek rá. Ezt is tovább kell fejleszteni
 az állam fejlődése most ezen is túlmegy. Körszalagát
 eddigi poross alarjában többé nem eleendő.
 Az államgondalattal való kapcsolata Britika félémette
 a teljesítvényeit.
 Most igazolni kell magát. Ezt nem tudja. Nincs kritéri-
 ummal, hogy amit tesz, az objektív jó-e, nem-e, hány

77

A hivatásos Körszalagát kétféle típusa: az angoloknál
 és a porosz. A poroszra jellemző az állameszmével való
 szoros kapcsolata. Ez kifejlődött az impériumgyakor-
 lása körében.
 Az új közigazgatás feladatának kiterjedése olyan
 keddésre, amelyek hatalommal nem, csak parancs-
 kemmel oldhatók meg. A hatalom akarata. Ami az
 akaratomtól függ, az a mérték a subjektív vélemé-
 nyem. Ami parancsmentől függ, az más, objektív
 kritériumok vannak.
 A közigazgatás igen megnövekedett az utóbbi évtre-
 deken, de ez mind a ~~szor~~ nem hatalommal elintézhető
 temételekre esik. A ~~szor~~ súlypontnak ez az ettőlódás az or-
 ra, hogy az új bürokráciát nem az impériummal való
 kapcsolattal ~~szor~~ követelményeinek rieleptésére, ha
 nem a ~~szor~~ tudnak, hanem arra is, hogy a teljesítvényeik
 számát adjanak, azaz mérhetőek legyenek.

77a

A birodalmi Közigazg. élén a Führer áll. Bizodalmi
 elnök + Kancellár.
 Az elnöki hatáskör. A Közig. terén idetartozna a főnövevő
 hatalom. A Közigazg. sűrűsége, a Közig. gépezetnek
 fejlesztése. Minisztériumokat létesíthet.
 Mint Kancellár politikalily irányít, is közigazg. sűrűsége
 játszik, de a miniszterek önállóak voltak. "Eingriff"
 Ma ez nincs már így, a Führer konkrét ügyekre is beavat-
 korhatik. Nincs többé kollégium. A Führer tehát a közig.
 lejtőit vezetésére is hatalommal bír. Kérdés, hogy a ~~szor~~
 értelem arányban van-e a hatalommal?
 Präsidialkanzlei.
 Staatskanzlei.
 Stellvertreter des Führers.
 A Reichsreform területeiben felderítő a belügymi-
 nister.
 De attól függetlenül a gard. min, a külügy, hadügy, igazsá-
 gügy

A nagyürem közigazgatás helyett az igazgatás problémáit általában látják, ami a nagyüremben szintén nem csak akarat, hanem szaktelelem kérdése. 78

Így a közigazgatás fogalmában és gyakorlatában általában nagy etiológiás ~~van~~ van foghatóan, amely a követelmények tekintetében eléggé lerövidít, világosan felismerhetően látni, de a megoldás tekintetében még nem.

A harmadik bírálatomban is keserű a közigazgatás vez. látja a közigazgatás kitagolásait, de nem látja a veret's megoldásait. Pedig a Führernek staataknak megvan a hatalma mindezen. Nincs jogi akadály az új megoldásnak. Csak az új ötlet megvalósítása. Új organizátorra van szükség mint volt. Frigyes Kérdés, hogy hol fogja megtalálni az új megoldásait. 79

Nem a helygymin. foglalkozik a rendi szervezettel. Csak az önkéntes munkásságot, neméhi o. l. k. b. l. 80

Így a Führer a közig. gépezetében nem csinált forradalmat. Az hanyatló, zavaras, visszaesést mutat, nem mutatja a jeleket annak, hogy a közigazgatási nagyürem újabb problémáit megoldja, hogy itthon legyen más nemzeti számára, mint Nagy Frigyes porrá bürokráciája lett.

Az mondják, hogy a forradalom első idejében nem törődtek a racionális közigazgatás követelmények kielégítésével, az az embert, ariest később is csinálni. Nem látja a nemzeti körülményeket. A közigazgatás nem fejlődése lesz. Tanárok. Elmulasztják a forradalmi lépéseket és hangulat konjunktúráit. A közig. vs. inertiájának a lekövetésére.

A községi reform.

A 3. bir. első teljes közig. reformja. 1835. jan. 30. Preussische Gemeindeordnung. 1933. dec. 15. 79

Gemeindefinanzgesetz. Több mint 50.000 község, 25 Provinzialverband, 746 Kreis, 568 Amt, 547 város 10.000 lakos fölött.

Először az önkormányzat fenntartása mellett vannak. Az államnak is érdeke, hogy helyi ügyekre legyenek helyi önkormányzat formája.

Az önkormányzat formája. Elmulthán nem az volt a cél, hogy legyen a helyi ügyek intézésére egy egyedül felelős intéző, és hogy a polgárok ténylegesen működésben részt vegyenek az ügyintézésben, az, hogy az önkormányzati jogok gyakorlása egy valóban elég nagy számú testületre legyen bízva, amelynek

A polgármester kinevezése. Oberbürgermeister, Bürgerm.
Feljes és kiráratagos felelősség.
Munkatársak a Beigeordneten. Tanácsnokok. Bürgermeister,
Stadtkämmerer, Stadtrat / Stadtrechtlerat, -bauamt, -schulrat.
A polgármester és a Beigeordnete ad. párt és az állam
bírálmábilmyenik megbiratásrat. (Závre)
Állam és párt egyseje, a körségen is.
A polgármester és tanácsnokok kijelölésében a pártmegbi-
rát (Beauftragter der NSDAP) szerepe.
Az előjárásig tagokat a pártmegbírat neven is felhőtt
jóváhagyás nélkül. Feladatuk, hogy a körség közigazgatás
és a lakosság összes nétegei körti tagosállandó kapcsolatot
birtosítsák. 12-24-36. Tandesot adnak, nem határoznak.
Taxative felsoralt ügyekben meg kell őket hallgatni. Megbírat
tősi, érdemi, szeretlen szerint kell rivalantani. Megbírat
kérdő, fegy köremer ügyekben.
A körséger és az állam kapcsolata.
A körség az állam sejtje. Eromással összhangban kell élni.

A Steinfeld önrormányat emmer a kapcsolatairak postosságing
tirtaban volt. Később aronban az állam a körségeről
mindig távoladott, s ma csak jöfily ellenőri. Laranciahis
panaszok.
Pedig állandóan sok feladatot kell a körségre birtani.
A nye. noc. állam a körséger érdekét minden egyeni érdek
fölé helyezi, amur tehát a körséger jogállását is alap
jogait is alárendeli. Elentetes magyattartás, vagy éppen hogy
az állami, nemzeti iránnyal és céllal szemben nem lehet
séges. Errel az új állam nem a körséger jogosult önállását
aranyá konlátorni, vagy az állami bírátrációval az ön-
rormányatát elnyomni. Inkább önálló elhatározásra és a
felelősség övnes vállalására aranyá arorat képessé tenni.
A Gemeindefordnung 123 §. 30. oldd. A för. törvény 80 oldd.
A szabályrendeletet nem szemlél felhőtt jóváhagyásra,
csak a kervezési szabályrendeletet.
De ri van mondva, hogy a körséger omiradésel nemcsak a törvé-
nyrel, hanem az államvetetés céljaival is összhangban
kell lennie. Er mutatja, hogy az állam csak rapsd. b.
arar beavatromi.

Pontos kérdés a körséger hatáskör, ami az állam
hatáskörrel is szorosán összefügg. Kérdés az a vetterez
törvénybe.
A körséger vagyomrat is jóvedelműt, mint a körséger meg-
bíratjai kerelir. Gondosan és gardságosan kell kerelni,
minél kisebb áldorattal minél jobb eredménnyel.
All Rittsejveto. Állami kv. ér.
Polgármester állítja össze. Egysejes kv. Az előjárásig
vitalja. Feltes hatáskörének egy hónappal előtt beemutlja.
Jóváhagyásra a för. szemlél, 1) adór dulesa, 2) a pártbí-
fügyőválcsonót határa (rendes vádász 16), 3) a nkiv. elő-
nyomat keretében felveendő kölcsönök összege.
Szabályrendelet alarjában. Póthitel is új szabályrendelet alar-
jában. Rendeletré lehet utalványomni, de nem nkiv. kitételindhar.
Megreható a polgármester.
Köremer gardsági öremer léte ritthető: 1. ha a cél körséger
2. a vállalat neve és mérete arányban van a körség teljesítő-
teherbírással és várható omiradésével, 3. a célt, más nem
talja el, vagy nem tudja ellátni jobban vagy gardságosan.

A községi adórendszere. Gemeinde-Muschuldung.

88

1. Kamatösszentés.
 2. Kövidéjárati kölcsönök átalakítása kasszafizetésre.
1933. sept. 21. ~~1933~~ Gemeinde-Muschuldungsgesetz.
1933. nov. 14. módosítása.

2 1/2 milliárd mára összásság.

Muschuldungsbund deutscher Gemeinden. (Preuss. Staat)

3%-os adósságleveleket ad ki 1958-ban lejárt törlesztéssel.
(25 év). A kamat- és ~~adósságleveleket~~ ^{amortizációs} ~~adósságleveleket~~ az érdekl. községek
kell biztosítani. Kavonint kell befizetni. Egyébként az állam
visszatart. 1935. márc. 31-ig esedékes tartósság.
Belföldi hitelezőre ajánlatot kell írásban ilyen adó-
számla elfogadására. Ha nem fogadja el, egész tők és kamat-
követelési st. erre felfüggettet.

Finanzausgleich: Tehermegosztás a birodalom, az államok
és a községek közt.

89

Eddig az birodalom és a 17 állam közt.

Papitz a községi - birodalom - államok közt.

A község csak akkor erős és csak akkor van önrendelkezése,
ha saját jövedelme van. Az eddigi adórendszert rossz.

A fő községi adó legyen a lakásadó.

Közvetítő államsegély, mely az államot érdekl. ~~sz. ügyekben~~
közvetítő, rendszeret, h. de nem állami adó átengedéssel,
hanem átutalásokkal.

Az új közigazgatási jog.

91

Az individualizmus és a község elve. Két külön világ.
Az individualizmus elönyben van, mert évszázadok
alatt fejlethette ki a fogalmait és a rendszerét.

A község, a newz. soc. musz hátrányban van. Fejlődés
1934-36-1940-es stápe. Nem lesz, fejlődésben van.
(Höhn. Die Wandlung im staatsrechtlichen Denken 45. l.)
Mindenken lernem.

Alkalmazás és jogtudomány.

A jogállam. C. Schmitt. Handbuch 3. l.

92

Jog, igazság és állam kapcsolatának népről és magától való.
A jogállam, mint szó és probléma a 19. sz. ben leletterett Robert Mohl 1832. Polizeiwissenschaft nach den Grundsätzen des Rechtsstaats. Német eredetű állítás.

Mivel egy állam sem hajlandó olyan szíven pettünni, hogy a jog benne nem érvevesül, mind jogállamnak nevére magát, de mást és mást ért atatta.
A nemz. soc. állam is újfajta jogállam.
Ez is szemben áll a 19. sz. jogállamával, amely a liberális, 1872. és a jogi pozitivizmus gondolatvilágában született. Nem lehet más a jogi pozitivizmus gondolatvilágában, mint a törvény, amely törvény misztikus változatokból, és nem mindig törvény, nem is mindig felel meg a nemzeti jogszociológusok

érdekének, de ment az a teteles jog, a jogállam azt követeli. Így aronban nem a jog a fontos, hanem a törvény. Nem az az értele és előnye, hogy igazságos, hanem az, hogy ismét kivételmentes. A törvénytelenül változtatható. Fejlődött a liberális követelményei szerint, amely az egyén szabadságát követelte az állami beavatkozással szemben, és az állami beavatkozásokat a törvény kifejezetten engedélyezte. Az alkotmány, közigazgatás és bírósági terén is új jog törvény és intézmények létrejöttét követeli. A jogállam követelményei igazságtalanság, hatásváltozás, a törvény utasítás, amely a weimari alkotmányban odáig ment, hogy az állam jogait az állammal szemben, és az állampolgári jogok közt szabályozta. A főurakról megjelölt jogok a parlament alá tartoznak. * Georg Jellinek. System der subjektiven öffentlichen Rechte. 1932.

93

Természetesen a s. tir. soc. államban is vannak törvények, van jogbiztonság, és jogvédelem. Ért magukat kifejezetten jogállamnak is nevezik. Jogi keret derései a jogról és igazságról való fogalmak, éppen nemzeti soc. világnézet alapján állnak, és a liberális jogállamtól eltérnek.

94

Schmitt szerint: Der deutsche Rechtsstaat Adolf Hitlers. Laisonk először az államtól való jogalmukat. Szerintük a német államelmélet leprerősebb kísérlete volt, hogy az államtól utalás érvevesül jogi fogalmat arant ~~admiral~~. Ez szerintük nem lehetséges. (Georg Jellinek.) Ez (nemintem) összefügg a Bundesstaat állapattal. És, hogy az ma feleslegesnek tartják, és individuális államfogalmat kívánnak, az csak az egyjegyű birodalomban lehetséges.

Az államról való jógi felfogásuk lényege az, hogy az államnak, mint jógi személynek a felfogását meghatározza és helyére a nép körösségnek és a népiességnek az elvét (das Prinzip der Volksgemeinschaft und der Führung) teszi. 95

Az uralkodó és alattvalók viszonya helyébe a népi és a vezetői (Führer und Gefolgschaft) viszonya lép. Az állami hatósági szervek és a Beamtettek, eleinte az uralkodóval voltak személyes alárendeltségi viszonyban, és az uralkodó volt a szuverén. Amikor a szuverén a tudományos felfogás, hogy az állam is személy, de nem természetes, hanem jógi személy, s a Beamtettek, pártok, s így jött létre az állam láthatatlan személyisége, amely létezőt a néptől, a nemzettől, a parlamenttől, az uralkodótól, az egyéntől.

Az állam, mint jógi személy is a körösség összefüggésében tekinthető. 96

A liberális individualizmussal szemben a népi nem az alattvalók összességének, hanem a népi követőjének tartja a teljes népkörösség megvalósításában. Mivel a népi nem egymástól független és egymás mellett álló személyek összefüggésében, megkülönböztetve a demokráciának az a fogalma, hogy az a többség uralkodása, amely többség szabadságát állapítja meg. A Führer maga nem különbözik a néptől, hanem van, vele egy, a népkörösség öntudatának és akaratának a kifejezése. Nem az állam szerve a népi, hanem az állam a szerve a népkörösségnek, amelynek a népi, ha az államhoz nem is tartozik. A lényeg tehát az, hogy a közigazgatásat többé nem az államból, mint jógi személyre, hanem erre a népkörösségre vonatkoztatják.

az átértékelés, mindenben, új felfogás a főfeladatokon a követőre képez jelentőséget. 97

1. Führer, tehát kormány.
2. Kormány, miniszterek.
3. Törvény.
4. Egyéni közigazgatás.
5. Közigazgatás, bírósághoz.

1. Adolf Hitler vére a népi és - vezetője az államnak (Führer des Staates).

A népiesség azt jelenti, hogy a népkörösség élén áll a népi vezető, amíg követik. Ez ténykérdés. Népi vezetőnek az érteleme, hogy meggyőződjék arról, hogy követik-e. Amíg követik, amit a népi irányít a népi vezető is. Mielőtt nem a népkörösség ellenében jár el, meg kell a népkörösség nem tart az élén. A népi tehát nem szabad el a körösségtől. Ha megpróbál népi vezető lenni

igen értelembe, és a konvenciókat mégsem rongálja,
csak diktátor tovább. Mint diktátor aronban csak
addig tarthatja magát, amíg új Führer nem támad, ari
Kisváltja.

A Hitler, mint az állam vezetője, vezető, az egész lator
ségi és közigazgatási gépezetet. Ebben a gépezetben aron-
ban nem vezető és követés, hanem parancs és enged-
messég érvényesülnek. Itt a népi hierarchiának kell
tartani érvényesülni. Nincs is parlament, protectio.

2. A miniszterek a néppel közvetlen kapcsolatban min-
csenek. Ők nem vezetnek, hanem segédei, tanácsadói a
Führernek. Nem a vezető, hanem az állam vezetői funk-
cióban. A miniszter maguk is lehetnek Führerek (San-
kter stt.) és egyéni minőség.

A miniszterek nem egyenlő alárendelt közegei Führernek,
hanem nagy egyéni hatással és felelősséggel bíró minis-
terek.
Kifejezés aronban egyedül a Führer felelős. A reszortnálóság
jelentése ezzel elvenett.

A miniszterek kiválasztására azok egyénisége, tan-
talata és szakértelme az irányadó. Nem parlamentnek
felelős, hanem a bürokratiás hierarchia vezetői.

3. A parlamentáris államban a törvény nem a kormány
dolga. A kormány csak a törvénykérdésnyerés illeté-
me. A törvényhozást az államnak, mint jogi személy-
nek egy szerve, a parlament végzi.

A aronban az állam, mint jogi személy, nincs többé,
arról nem is lehet akarata. Az állam helyére a népkö-
össég lépett, az állam akarata helyére a népkörségala-
rta, amely a Führerben nyer kifejezést. A törvény-
tehat ma a vezetőiség aktusa. A vezetői aktusai közt
arok a törvények, amelyeknek követését az vezető az
állami apparátus ellenőrzi.

A törvény jelezése aronban ma szinte megváltott
A liberális államjogi felfogás szerint a jog az állam által
kibocsátott szabályok összége. A tétel jog az irányadó.
A Führerstadtkban a vezető maga alkotja a törvényeket,

le nem a jogot. A vezetői nincs köve a jogszabályok
de nem mentes független a jostól és nem ment a felelős-
ségtől. A jog aronban számára a nép életrendjének
az összessége. Ez egy állandó adottság. Ebből kifolyólag
valamely törvénynek nem is szabályozott kérdés is
mindig megoldható. A közigazgatás számára pedig ez
art jelenti, hogy nincs többé a közigazgatásnak jogi
kötetlen területe, szabad belátása, hanem mindig ott
a meg nem írt jogot kell kutatni és követni.

A jogilag kötött és szabad közig. tevékenység körti ru-
lónság megprunt következtében megprunt a közigaza-
gatási bírósági felépítésének eddigi alapja is. Köi-
a felépítése új alapon történik.

A Napinterményen a tulajdon, becsület, házasz, család.

A közigazgatási bírósodás az eddigi felfogás ¹⁰⁴ szerint
közjogi, vagy közjog. jogi alanyi jogok ~~teljesítésére~~
elismerésén is azok megjelölés nyugadott. Azok meg-
sértése mirabli jogorvoslatot jelent. Ezeknek a sérel-
meknek elbírálása gyakorlatilag az állami működés
ellenőrzését jelentette, és így az bírósodás az egyén-
nek az állammal szemben való védelmére szolgált.

A nac. proc. államban van-e helyünk ilyen alanyi
közjogoknak?

Hajával a Führerrel szemben természetesen nem lehet.
Lehet-e más vonatkozásban? Meghatározott keretek
kört igen. Alánrendeltségi viszonyban nem, de együtt-
működési viszonyban igen. Együttműködési viszony
van egy körtessel társul kört, egyúttal államalkotói
kört, sőt az adóalanyok kört. Ezekben az esetekben
a parasz nem a politikai verég ellen irányul, hanem az
éjszerek a körtésébe való beillesztését rendező viszonyok

Építésrendelési ítélet a városi közig. bíróságnál
1935. jan. 18-án.

Első illusztráció az igazságszolgáltatásban (D. Verwaltung.)
(1935. 2. sz.)

2 eset. Egy meglevő épülethez ^{szervezet} hátsóoldali építkezés
a szomszédok levegőjét is világszágát elvette volna.
Érintett tiltakoztak az építési engedély kiadása ellen. A
hatóságok elutasították őket, azok az alapon, hogy az
telertulajdonos a saját telken építhet, ha az építési
szabályokat betartja. A szomszédoknak nincs joguk
egy jogszabály alapján sem a tiltakozásra, mert ^{alanyi} joguk
nincs sértés. A bíróság azonban korábbi gyakorlat
látának megváltoztatásával a hatósági határozatokat
feloldotta és új eljárást rendelt el.

Milyen indoklással?
Az építésrendelés célja, hogy olyan építkezést biztosít
san, amely a körtés és az egyének érdekeit kívánja
összeegyeztetéssel szolgálni. A nac. proc. felfogás a kört

érdeket mindenképp főleg valóban helyi és az egyén
érdekeit, sőt tulajdonjogának erővégszülését is
csak addig a határig engedti, amíg a körtés érdeke
nem utózik. A belterületen való építkezésnél figyelme-
mel kell lenni a többire, nem lehet olyan korlátlan szabad-
sággal építeni, mint szabad, külterületen.

A közig. bírósági paraszja többé nem az alanyi közjog-
ok védelmére, hanem a körtés érdekeit jogi birtó-
sítására szolgált. A célja tehát nem az, hogy védelmet
adjon az egyéneknek az állam ellen, hanem hogy védje a
körtéséget az alanyi jogok és a törvények helytelen
irányú kihásmálása ellen.

Az érdektelenség a nac. socializmus nem ismer a nép-
től és államtól független egyéneket. Az emberek a társas-
dalomban élnek; egymás társai, a népköztársaság tagjai,
amelyhez fajilag tartoznak, úgy hogy attól el sem szabad-
hatni, s ezért magukat annak alá kell rendelniük. Nincs
tehát olyan alanyi közjogok, amelyek eláll az állammal

A gardasági élet magánygyból kőnyg lett. 108
~~Falocatos~~, kőnygverő fejlődés eredménye. A háború
 tette teljesen nyitvaállónak.
 A háború óta is defenzívában vannak, külpolitikailag.
 Belpolitikában is a gardasági élet ^{alapítás} ~~paragrafium~~
 A gard. élet belső fejlődése vezetett olyan jelenségekhez,
 amelyek azt körérendelvé teszik. 1. A nagyvállalatok
 (Koncernek, trustok), 2. Kartellek, 3. nemi ~~szerve~~ ala-
 erek a nagyüzemi méretek megnövekedésével a liberális-
 mus gardasági szabadságot, megkötötték a riasztó
 existenciát. Kollektív szerződés, sztrájkok. Meg-
 magányozott formák közhatalmat takarnak.
 De az állam nem tűrheti, hogy rajta kívül közhatal-
 mat gyakoroljon bárki, ha csak nem tőle kapta, és ha
 a gyakorlatban ő nem ellenőrzi.

^{gagás}
 tulajdon megszerzése, hanem annál legitím hármalatt
 kell annak fenntartásához. Érint a tulajdonjog fo-
 galmat és tartalmát nem tartják csak a magányjog
 hanem a törvény is valónak. Kiszájtítást követelnek
 és pedig kényszerrel, ha a tulajdonos a közigazgatás
 felelősségének nem ten eleget.
 A földtulajdon különösen fontos. Erbhofgesetz, 1933
 nept. 29. t.
 Az egyéjes szempont lehetővé teszi az egyéjes gard.
 irányítást. Planwirtschaft nélkül nincs nemz. soc. mus.
 Beavatkozás eddig is volt, de nem egyéjesek.
 Hogy hogyan oldják meg a Führung der Wirtschaft-ot,
 arról később.
 A gardasági élet körérendelésének legjobb kifejezése
 mindig a gard. élet önkormányzata. Testületileg szervezi
 a gardasági életet és az államnak alárendeli. Meg kell
 különböztetni az államkapitalizmustól és az állami so-

cializmustól. Az állami kapitalizmus magányjog 113
 formái volt. szabad verseny alapján maga beszélt
 a gard. életben. Az állami szocializmus közjogi formái
 volt, impériummal avatkozás be a gard. életbe és fiszi-
 lis előnyökre törekvés. Mindkét esetben az állam ma-
 ga nézi a gard. tevékenységét.
 A gard. önkormányzat aronban azt jelenti, hogy a
 gardálkodás a vállalkozás és munkások között felada-
 ta, amelyet az állam magának alárendel és ezért
 ellenőrzi, de arántal nem lesz állami közigazgatás.
 A gard. önkormányzat nyitványjogi testülettel ál-
 tal végezhető. Az állami elismerés és támogatás az
 önkorm. test. feladatait közfeladatokra, érde-
 kükben a testületnek saját feladatokat ad és így
 az ország működése (önkormányzat) nem állami közigaza-
 tás lesz.
 A nemz. soc. 4. fele gard. önkormányzati szervezet létesített,
 1. a gardasági ~~szerve~~ munkásságot (Arbeitsfront),

Die Arbeitsfront, 1934. október 24. n.

115

A 19. századi liberálisok a munkaerőjüket, mint magánéjéket
tömeget fogták fel. Errel szemben a szakszervezetek a munká-
kiszágot, mint egyéjet, köziasséget fogták fel, de az érdeke-
harc ridegeskedőinek tekintették. A szakszervezetek azonban
bánu voltak eredményeik, a munkaadó alapjait lefektették,
prierászakolták, és a munkásvédelem, a szocialpolitika
iránti figyelem merik közionhető.

A szakszervezeteknek greget az érdemeit elismeri.
A szakszervezetet nem pusztította el, hanem arókat átner-
verte és beillesztette a nssr. államba. Nssr. szoc. betöréskor
organisation. Ezt beillesztette az Deutsche Arbeitsfrontba.

A D. A. Front feladata, hogy a nemerett osztályellentét közi-
a német munkaröziasséget egyéjével váttsa fel. Az egyes fogal-
kőiási ágak anyagi érdekeiket beldőleg kiegyenlítő
és az állami köziérendnek alárendeli.

A népi szakszervezeti szemlést való elfordulást jelenti
a munkásor, alármassat és munkaadór összehajlásra. Errel
mindégyre közvellenük, nem éntön szakszervezetek szemlést

tantóik a „munka frontjához”. Die Deutsche Arbeits-
front ist die Zusammenfassung aller im Arbeitsleben
stehenden Menschen, ohne Unterschied ihrer wirtschaftlichen
und sozialen Stellung. (Aufsatz vom 27. Nov. 1933.)

Ezért az A.F. az egy városhasználatt külön közi-
szakszervezetet is mind megírított és egyéjefoglatto.
Erőttal benne a szakszervezeti szabadságot (Koalitionsfrei-
heit), mint egyéni közié megírított. Az A.F. egy nyitványos
Kämpfertársulás, azaz olyan szakszervezet, amelynek szemlé-
lőit törvény írja elő, amelyekhez hozzá kell tartani, amely-
aromban ember fejében a feladatait állami szakszervezet és szoci-
válasz felelősség közi iránti felelősség mellett népi.

Az A.F. errel közié megírított. Feladata, hogy a dolgozó
népet az államba beépítse, és nemz. szoc. érdekeket kifejelesse.
A szakszervezetet főcélja a bércare volt. Az A.F. lefektető
feladata az dolgozó emberben a gazdasági élet és az állam
események közié érdekei iránti megírított kifejelesse. Sebát
fontos nevelői feladata van eszen.

Az A.F. errel közié megírított. Feladata, hogy a dolgozó
népet az államba beépítse, és nemz. szoc. érdekeket kifejelesse.
A szakszervezetet főcélja a bércare volt. Az A.F. lefektető
feladata az dolgozó emberben a gazdasági élet és az állam
események közié érdekei iránti megírított kifejelesse. Sebát
fontos nevelői feladata van eszen.

Az A.F. errel közié megírított. Feladata, hogy a dolgozó
népet az államba beépítse, és nemz. szoc. érdekeket kifejelesse.
A szakszervezetet főcélja a bércare volt. Az A.F. lefektető
feladata az dolgozó emberben a gazdasági élet és az állam
események közié érdekei iránti megírított kifejelesse. Sebát
fontos nevelői feladata van eszen.

1934. október 24. rendelkezést nérint.

A munkafront az NSDAP, néz egy tagorata a párt és
állam egyéjéjét kimondó 1933. dek. 1. törvény nérint.
Erőttal

- 3-ban különbözök az eddigi szakszervezetektől.
1. a magánérendereket védte.
2. nem építés, hanem osztályharc volt a célja.
3. világnézetű különbözök voltak közié.

Az Arbeitsfront a közié érdekeket szocializálja, munká-
sokat és munkaadókat összehajlásra és a nemz. szoc. világné-
zetet alapján áll.

A munka hírcéjének birtokítása.

116a

Der freiw. Arbeitdienst eben sagt:
Elismeri a munkára való jogot abban az alában, hogy
az nem az egyénre, hanem az egész népnek a jog. „auf
freies Schaffen und sinnerfülltes Sein“ (Huber 19. l.) (7)
Freirechtorganisation „Kraft durch Freude“. Dapolavoro.
A kollektív szerződés jog (Tarifrecht), a munkafelté-
telek együttes megállapítása, az új helyzetben szintén által-
rúl. A nszc. államban a tarifában megállapított körös
munkafeltételek nem lehetnek egyéni érdekellettelnek az
állami útján való kiegyenlítése, amiben az erősebb
felvétel döntő befolyása van, hanem azokat úgy kell meg-
állapítani, hogy a gazdasági élet objektív érdekeinek
megfeleljenek.
Majd kiadvány, hogy a népi érdekeket, amelyekből
az A.F. lett, erre a megállapításra nem alkalmasok. Ért
az 1933. május 19. iri törvény 13 Trenhänder der Arbeit. et
szerepét, eleinte ideiglenesen, 1933. nov. 2. p. taláronban más
névelésen.

Az állam ezzel a foglalkozási ágak körti érdekellettel
kiegyenlítését négy átvette. A Trenhänder feladata, 118
hogy a gazdasági és politikai élet objektív szükségességeit
felismerje és a munkafeltételeket azok figyelembevételével
állapítsa meg. Az új rendszert nem érke a munkafeltételek
levegő csak befolyásuk lesz, de nincs döntési joguk.
A nszc. államban ilyen módon a koll. szerződésnek nem csak
gazdasági és politikai jelentősége változott meg, hanem jogi
jellege is. A Trenhänder azokat az állam nevében állapítja
meg, (nem csak körvetitenek az érdekellet kört), s mivel az
magán állami szervek, a tarifák, amelyek megállapításuk,
állami jogszabályok, és pedig nem magán, hanem közigaz-
gatási természetűek.

A Kartellek. 119 A közép- és kisvállalatok társulása
A kartellek jogalapja eddigi magánjogi szerződés volt.
A kartellek társadja a liberálisizmus és a socializ-
mus. Tehát minden oldal. Ennek glai megvannak. For
kartell a hatalmával visszaélt. Olyan magas árakat írt
elő, hogy a legrosszabbul veretett vállalat is nyert, a jól
veretetté szokat orientál. A kivülállókkal szemben harcos
és rabló eljárásokat alkalmaztak, ^{eljárás} monopoliúrra töreked-
tek és a többiek ellen védekeztek.
Ma már nem monopoliúrra törekvőek. A verseny
nem kirívni, hanem szabályozni akarják. Egy új szervezet
a Gruppenwirtschaft jön létre. Nem elég a piacot megver-
venni, a termelést is kell. A jólék című is termékek előállítását
együttműködésű. Kontingenciák racionalizálás
Az államok névvel élettérdes, hogy a keres. e hatalmát
a kartellek hatalmával szemben birtokítani. Az eddigi harc
elhibázott és eredménytelen volt. A népi szervekkel

semiben a Karteller felosztása volt. Kartellbizottságra
bűtör.

170
Kartellerrel semben a régi gard. liberahimust a kartell
örvényesíteni. Erteves cél volt. Az állam gardaságoktól táj
nem mehet dogmatikai elméletet után, hanem a létező és
keletre valószínűségétől megint. Er a valószínűség pedig
ma az, hogy a gardasági élet egész területén kötelezőt
kényszerít és létesített. Erteves lemondott a szabadságról,
ment az nem volt többé szabadság, hanem önkény. Er a
liberahimust elvált jelenté. Er a régi szabadságot nem
lehet a gardasági életre tovább felrémberíteni.

A Kálárult kötelezőt az államba be kell építeni.
A karteller beépítése nagy történeti, hogy ararat nyil-
vánjagi kémpertánsorlába lett tenni, állami veretés
alatt álló önkormánytával. Hén kartell Kálárult miorat.
Gesetz zur Errichtung v. Evangokartellen. 1933. júl. 15.
Reichsnährstand. Kémpertarteller sororata
A kémpertarteller feladatai különör, mint eddig. A ter-
melet, az ararat, vagy a piacot szabályozás.

173
lembör, hanem az illető gardasági ág összes tagjait
magurba kell foglalni.

A verési elv természetesen a gardasági életben
is örvényesülni akar. Tehát az állami tevékenység fel-
tettén, elsőbbségét a rendi szervezettel semben is örvé-
nyesíteni kell. Er aronban nem azt jelenti, hogy az állam
az önkormánytató önállóságát fúrozatúrsan megölje.
Ellenörölő híri veréség aras rendi önkormány-
zat nélkül nem lehetséges.

Rendi szervezetek: 1. Reichsnährstand.

2. Vorläufiger Aufbau des deutschen Handwerks.
(Handwerkerrichtungen, Kreishandwerkerschaften,
Handwerkskammer, Deutscher Handwerks- und Gewerbe-
Kammertag.) 1933. nov. 24. t., 1934. jún. 15. négrehozott.)

3. Reichskulturkammer.

4. Org. Aufbau d. D. Wirtschaft. (Industrie u. Handel).

A mérő termények ipar W csapontokra van osztva:

a) mérő termények feldolgozás.

b) állati

c) szőföldér

d) cukorgyárak

e) kémpertánsorlába és népfordér

f) halászati term. feld.

g) zsír- és tejtermékek

h) élelmiszer és élvezeti cikkeik előállítás,

i) fa- és bútorgardaság

j) élelmiszer kiskereskedelem.

Az egyéb alarulatok (szepmületek, birottságok stb.) vagy

a) beolvantják, b) felosztják, c) csatolják.

Beveret. Mura szerint.

Az élen áll a Reichsbauernführer. A Führermeveri ki.

A liberális tendenciák árszabályozása a kereslet és kínálat szerint adaveretett, hogy spekuláció az árakat lecsökkentse. Nagy termés bőségszerűsége volt. Nemzetközi piac volt, külföldi korról az olcsóbb ártól és otthon a termelést befolyásolták. Egyes termékeket elhanyagolták. Pl. gyapjú 28 mill. guboról 3-4 mill. ra csökkent. A garda keménytelen volt terményét összel olcsón eladva. Nem érték meg a termelési költségeit sem.

A cél az, hogy a koradér lehetővé tegye a merőgazdasági tudományok összes vívmányainak felhasználásával a birtoklással földjébe a lehető legjobb eredmény elérését. Kell, hogy a koradérből a garda műtrágyát és más eszközöket be lehessen venni. És más ártípi garda jóra is lehetne fordítva. Együtt kell, hogy a liberális káros következményeinek lefordítása a

liberalizmus eszközeivel nem lehetséges. A kapitalizmus károsait kell a merőgazdaságot kisbabaditárius. A termelésről nem lehet beszélni addig, amíg nincs olyan felesleg, amelyből a lassúságot két-részre termés éven át el tudják látni. A piacot kell talán úgy szabályozni, hogy az ár ne a kereslet és kínálat viszonyának túlföldi részétől kisámtathatatlannal befolyásolt eredménye. hanem a termelő számára szükséges ár eléréséhez kiindulási pont legyen. Állandó és mellánnyas áralakulás a népesítés körös érdere. Az emelt elérése négyt alrabmaner is, de most a töre ráadásai, eléri szabadságot és főleg a község számára áldás számára belőle.

Hess mondása a gyrdár érdere. Az ár- és árszabályozás jogi formái sorfelér. Nem erőfeszítés a szabályozás. Kisérletet kell. Idővel ki fog alakulni a nagyobb egyezés. A piacot nem verik és az ártörvényekkel nem verik. Ezek az egész termelést ártól megfogadják. Természetesen

megkönnyíti a megoldást, hogy passzív állam, behozatalt adószabályozás, körponton, mint csillipezen meg, át a behozatal és a belföldi termés elosztása. A kartell-verbände különben a kartellról és trüsztről ment bár ösrefagist jelentene, célja nem kapitalista tehát magánérdeki nyereségvágy. hanem socialista ami abból áll, hogy a merőgazdasági termelés előállításával, feldolgozásával és elosztásával foglalkozó népesítés számára a termelés folytatását lehetővé tegye. Az agrárokat porocatosan ki kell küszöbölni és pedig a kör. 3 szempont követelmény mellett tartásával 1) a városi lassúság vevőerejének kímélése, 2) ez ne kerüljön az államkincstárba áldozatba, 3) a külföldi piacot zavará befolyásolt távlatosán anélkül, hogy kereskedelmi- és külpolitikai érdekekkel elszigetelt helyre ne jussanak.

Romló, az első példa az 1933. sept. 13. irít. alabmarásán

A német Romlópiacnak nemzeti függősége miatt 1929/30. ban nagy árkereséssel követve be is így a sörforrás a művelésüket olcsón federhették. Ezentúl az 1933. évi Romlótermést is az fenyegette, hogy nem lehet ^{előre} behozatal miatt eladni. Eért a Német Romlóleves-rendelvényi Társaságot alapították az idéett. alapján, és a termés eladattán vért az vásárolta fel és így az árkereséssel megakadályozta. A RNS felhatalmazást kapott arra, hogy a Romlótermelők kötelezre termelésük mellett a társaságnak való eladására amely er-
vehető fel és abból a német termelőnek tübbető árat fi-
zethet.

1934. -ben az új termés elhelyezéséről kellett gondoskodni. A RNS-t. szemben volt, hogy a feladatot az önkormányzatra bírák. Ez az 1934. aug. 16. kéréssel meg is történt. Ez a RNS-t a termelés szabályozására is felhatalmazta. A RNS a piacszabályozást külön saját megbíráttal végzi.

Erel nem az állam, hanem az önkormányzat megbíráttja. A megbírátt a műveléses intézkedéseket megteheti az érdekelt gazdasági csoportok meghallgatása után. 135

Az első feladat az áraponak gazdaságilag indokolt színvonalon való stabilizálása. Ez nem jelenti, hogy a termelési árakat állapítsanak meg. Ha olyan esetben van szó, amelynek többféle minősége van, mozgó árke-
retet kell megállapítani. A megállapított árak azonban kötelezők, mert azok védelmet jelentenek a termelőnek és a fogyasztónak egyaránt.

A termelőtől vagy kereskedő, vagy közvetlenül a sörforrás vásárol. Ekor az utóbbi kiegyenlítő össze-
get fizet a piacszervezet javára.

A piacszabályozás kiványa a visszaéléseket és egyesek kártékony tevékenységét. A megbíráttnak állandóan át-
tekintésben tartandó a piacot. Ez kötelesség és könyvvezetési kötelesség.

Ban védelem a túlzott kereslet ellen és a szabályozás, hogy a szállítási és fizetési feltételeket is meg szabályozás, hogy

Elnöki tanács (biz. kam-nál). 142

Igazgató tanács (egyik kamaránál).

Az egyes kamarák ~~sz~~ szakbizottságok (Fachverbände oder Fachschaften) ousolnak. Az egy kamarába felvett
szakbizottság tagjait közzé teszi a kamarában és a biz. kamarában.

Közvetlen kamarai tagság csak akkor lehetséges, ha
szakbizottság nincs.

Az egyes kamarák ehözre határoz a szakbizottságok felvételéről az értekezése. Fel kell vennie, ha

- 1) a tagok száma az előírásnak megfelelő
- 2) a tagok között megfelelően átalakított (Führergruppen)
- 3) a feladat elvégzésére az ehöz vélemények megegyeznek.

Felelős a Reichskk. elnökök.

Pl. Reichsschrifttumkammer Fachschaft für:
Reichsverband Deutscher Schriftsteller
Börsenverein der Deutschen Buchhändler
Verband der Deutschen Buchhändler
Gesellschaft der Bibliophilen.

Reichsfachschaft Buchhandel
Reichsfachschaft d. Werbefachleute.
Arbeitsgemeinschaft d. Buchverleger
d. literarischen Gesellschaften und Vor-
tragsveranstalter
Arbeitsgemeinschaft der Stiftungen und Verteiler litera-
rischer Preise. Stb.

Aki nem tag, az nem urhetai a foglalkozist.
Az egyes követség is követtelt tagok járulékat kövétel
firtetvi. Káttevételet az elváró állapítjár meg.

A kamarák feladatai: a bíróságnak is az egyes kamarák
a hatáskörökbe tartozó vállalatok működése, letételese vagy
beróvása területeiben feltételeket szabhatnak, is rendelkerhetnek
fontos kérdéseket. Kötészet az egyes csoportok közt
deser fajaira is ^{lapalatt} ~~hatáskörök~~ névvel. Tizen határozatokat
Az ajándékosoknál való kintalanítások címűs helye.

Rendbirtoklás, az egyes kamarák elváró kiadásait
Milyenkorra, ari nem tagjai vmeleg kamaráknak is megis
olyan foglalkozistörvény;

2, ari tagjai vmeleg kamaráknak is ott betöltött állások
járó felelőssége, ellenére egy sorozatúletben a kamarák
rendelkeréseit ellenére csoklósnak

3, ari tagjai vmeleg kamaráknak is arról nemhen kánid
adatokot adagáltak.

A rendelkezések, kötések a kamarák rendelkeréseit
tagjai is névvel területeiben névrehajtani, a bíróságok
is köv. határozatok jogszabályt adni. A járulékokat köv.
módjára hajtják be.

Az ipar.

Der ständische Aufbau der Wirtschaft. Art pitter
hagy az a meglevő kemveret felhasználásával
Gleichschaltungs útján néhány két alatt megvan.

2 Reichskommissare der Wirtschaft.

{ Reichsverband der Deutschen Industrie.

{ Vereinigung der deutschen Arbeitgeberverbände.

Krupp von Bohlen u. Halbach, a Reichsverband der
D.-Ind. elnöke 1933. apr. bair felhatalmazással
Az ipari kemveret terein a gazdasági adottsá-
sokat a politikai sürségeket is meggyertetvi.

Együttel az ipar nacionalizálása is emelése.
Adottság: a német ipar nagy fejlettsége is sorágnak.

Szol, Francia ipar
Köv. tölétlensége. Uherorganizáció. Támas
párhuzamos, felesleges, egymást métszó kemveret.
Köv. forrai civil vállalatok.

Teskelése, nyugtalanítása a termelésre. 146
Munkiválla megnevezés teljesén alkalmazottan az állami
paratképrős elősegítésére és az aravat megvalósí-
tására.

A perien elv az ipar ~~ia~~ életre váltóráttannul nem
viharó it. ~~at~~ az gyarortáttan állandó tapasztalattal
bíró nálemberet tanácsa nélkülörhetelen. Hisz ént
az ipar itterintése sem lehetséges. Szociatíva is kell
és csak ezértáljöhet.

1933. jún. 19-én, amikor már a kereskedelem, termi-
ipar, mezőgazdaság, Arbeitsfront terén a nendi Ger-
veredés már megindult, a *Verband d. D. Ind.* és a
Vereinigung der D. Arbeitgeberverbände ideiglenesen
a Reichsstand der Deutschen Industrie van egyesítve

1933. júl. 7-én azonban a *Reichskommissariat*
felmentette és az ipar nendi megnevezésére irányuló mun-
kálatorat egyelőre felfüggesztette.